
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên  
Ôn tập chương 2 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 116 trang 99 sách giáo khoa 

Đề bài: 

 Tính: 

a) (-4).(-5).(-6)                  b) (-3 + 6).(-4) 

c) (-3 - 5) .(-3 + 5)              d) (-5 - 13):(-6) 

Đáp án: 

+) Muốn nhân hai số nguyên khác dấu, ta nhân hai giá trị tuyệt đối của chúng rồi đặt dấu "-" trước kết 

quả nhận được. 

+) Muốn nhân hai số nguyên cùng dấu, ta nhân hai giá trị tuyệt đối của chúng. 

Chú ý: 

- Cách nhận biết dấu của tích: 

a) (-4).(-5).(-6) 

 = -4.5.6            (có một số lẻ các số nguyên âm nên tích âm) 

 = -120 

b) (-3 + 6).(-4) 

 = 3.(-4) 

 = -12 

c) (-3 - 5).(-3 + 5) 

 = (-8).2 

 = -16 

d) (-5 - 13 ):(-6) 

 = (-18):(-6) 

 = 3 
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